

## Не бойся, Израиль!

Ещё земля дымится от ракет  
И от костров пожарищ не остыла,  
Но снова тянут свой кровавый след  
Враги Израиля от фронта и до тыла.

В который раз стереть с лица земли  
Грозят евреям новые аманы!  
Забыли прошлое. К чему они пришли?  
Одни сгнили, другие, -- словно псы, зализывают раны.

История, как видно, не пошла им впрок,  
Пора бы взвесить всё и подытожить  
И главный для себя извлечь урок:  
Народа Божьего им никогда не уничтожить.

Ведь тот, кто посягает на него, -  
Касается зеницы ока Бога.  
Ждёт участь страшная того,  
Кто замахнётся на него,  
Наказан будет строго.

Хотя Израиль очень мал,  
Едва на карте он заметен,  
Бог Свою силу ему дал,  
И так же, как Господь, - он вечен.

Да, путь его тяжёл, суров,  
Пролёт чрез множество страданий –  
Бог очищает от грехов  
Своих возлюбленных сынов  
В горниле испытаний.

Переплавляет и ведёт  
К вершинам славы, совершенства.  
Он хочет, чтоб Его народ  
Достиг победы и блаженства.

Чтоб он был светом для других,  
Примером остальным народам.  
Большим собранием святых,  
Божественной семьёй и царским родом.

Он не оставит никогда  
Без помощи и без защиты  
Свои святые города,  
Хотя пока они и биты.

Хотя летают над землёй  
«Кассамы», «скады» и «катюши»,  
Не бойся! Бог всегда с тобой,  
И Он спасает наши души.

Пред Ним лишь только повинись,  
Отвергни зло, обман, бесчестье  
И духом к небу устремись –  
Там будешь в безопасном месте.

Не будет там забот, тревог,  
Ни ураганов, ни цунами,  
Но наш Творец, великий Бог  
Всю вечность будет с нами!

(ноябрь 2006 г.)